

# 永康日报



## 重温真理味道 汲取奋进力量 市各套班子领导开展信仰之源大寻访活动

### 奋进新征程 建功新时代

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程。5月24日上午,位于芝英镇练结村的中共永康县委诞生地纪念馆内,面对党旗,市委书记章旭升带领胡勇春、胡积合、陈建勋等市各套班子领导一道,举起右拳,庄严宣誓。

中国共产党人的接续奋斗史就凝练在这80字的入党誓词中,也深深印刻在纪念馆所展示的永康革命斗争史、建设发展史里。瞻仰先烈,参观展陈,正是在沧桑历史和字里行间叩问初心之

路。此情此景,既是新时代中国共产党人对初心使命的寻根溯源,更是对历史与先辈的最好告慰。

知所从来,思所将往,方明所去。章旭升说,之所以要开展重温真理味道、寻访信仰之源主题活动,就是为了感悟光荣传统和初心使命,接受党性教育和思想洗礼,更好激发昂扬斗志,坚守信仰、坚定理想,汇聚建设世界五金之都品质活力永康的强大精神力量。

历史照亮未来,初心不改,一往无前。章旭升勉励各级领导干部要始终

筑牢绝对忠诚的政治信仰,传承红色基因,赓续精神血脉,大力弘扬伟大建党精神,以坚定的理想信念砥砺对党的赤诚忠心,做到忠诚于党、忠诚于事业、忠诚于人民,坚决当好两个确立的忠诚拥护者、两个维护的示范引领者。要始终涵养我将无我的为民情怀,倍加珍惜党和人民的信任和重托,始终牢记为官一任,造福一方的政治担当,时刻秉承为人民谋幸福,为民族谋复兴的初心使命,尽己所能为民办实事、做好事、解难事,加快打造一批有影响力、有辨识度、有吸引力的标志性成果。要始终激扬扛旗争先的奋进姿态,直面风险挑战,积极主动作为,始终保持扛旗争先、拼搏实干的奋斗姿态,以时不我待、只争朝夕的劲头,加快推进五金产

业转型升级、城市更新、共同富裕等重点工作,以爱岗敬业、履职尽责的实际行动,把党代会擘画的宏伟蓝图变成美好现实。要始终坚守清正廉洁的政治本色,始终把纪律和规矩挺在前面,明大德、守公德、严私德,不藏私心、不搞特权、不谋私利、不徇私情,带头践行社会主义核心价值观,培养高尚情操和生活志趣,规范政商交往行为,构建亲清政商关系,带领全市广大党员干部守规矩、不越线,以永康工作新成效向省第十五次党代会和党的二十大胜利召开献礼。



## 章旭升在检查防汛工作时强调 压实责任链 筑牢安全坝 掌握主动权

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)5月24日,市委书记章旭升在芝英镇检查防汛工作情况。他强调,全市上下要坚决落实一个目标、四个宁可、三个不怕防汛防台理念,坚持人民至上、生命至上,坚持防微杜渐、防患未然,压实责任链条,筑牢安全堤坝,牢牢掌握防汛减灾主动权,切实守护好人民群众生命财产安全。市领导郑云涛、谢纯参加检查。

在芝英镇岷口村,章旭升一行详细了解该村防汛物资储备及抢险装备日常养护等情况,并赴章古塘山塘开展实地巡查。他强调,各级各部门特别是镇(街道、区)、村一级要坚持问题导向,聚焦薄弱环节,针对地质灾害隐患点、危旧房、低洼易涝地等重点部位,建立健

全网格化、闭环化管理体系,摸清底数、提前准备、查漏补缺,加强隐患排查,强化动态管理,完善应急预案,同时保证各类防汛物资充足到位,加强防汛设施、设备、器材维护保养,做好应急物资储备、调度管理,确保关键时刻调得出、用得上。

当日,恰逢千喜救援队芝英中队正在开展水上救援应急演练。章旭升观摩了演练情况,并通过他们向全市民间救援队千余名队员表示慰问和感谢。章旭升说,长期以来,各救援队的志愿者们始终冲锋在救灾一线,以无私奉献、勇往直前展现凡人善举义行,为抢险救灾工作作出巨大贡献,值得肯定,值得尊重。希望大家再接再厉,继续坚持用善行传递

人间大爱,引领社会风尚,进一步加强日常训练和专业学习,持续提升救援能力,同时要注意自身安全,确保平安出色地完成各项救援任务。

章旭升强调,防汛责任重于泰山,群众利益高于一切。全市上下要牢固树立人民至上、生命至上理念,坚决扛起防汛防台政治责任,思想上进一步重视,措施上进一步做实,切实把工作做在前面、把功夫下在平时,牢牢掌握防汛减灾主动权。要逐级压紧压实防汛防台责任,狠抓措施落地,要针对具体情况,完善市、镇、村三级应急预案,强化业务知识学习和实战应急演练,完善巡查值守制度,严肃工作纪律,履职尽责到位,以落实高效、沟通顺畅、

运转有序的联防联控机制,激活防汛防台防灾的强大合力。要强化预警监测、科学有序调度,突出数字化赋能、智能化运用,加强会商分析,提升灾害风险预测水平和预判能力,加大人防、物防、技防投入,以及时准确的预测预警信息为有效应对极端天气、争取防汛工作主动权打下坚实基础。要下沉一线、聚焦重点,持续开展全覆盖、无缝隙、拉网式的风险隐患排查,对问题短板和安全隐患实行精准施策、销号管理,举一反三、标本兼治,常态化、持久化推动防汛减灾各项工作落到实处,同时加大防汛减灾宣传教育力度,提高公众自我防范意识和自救互救能力,确保安全度汛,全力保障人民群众生命财产安全。



健康驿站建设如火如荼

5月24日,记者在城西新区健康驿站项目现场看到,项目建设正如火如荼进行中。据悉,健康驿站项目占地5万平方米,分两期建设。其中一期占地2.9万平方米,将建设552间隔离用房、128间工作准备间。该健康驿站投入使用后,将有效提升我市集中隔离承载能力。融媒记者 卢斌 摄

农行视角



来永返永人员注意

请提前两天通过  
掌上永康 App  
进入 返永通 申报



打开 掌上永康 App  
左上角扫一扫防疫码  
四码同屏更方便

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号  
热线:0579-87332168  
地址:望春东路88号  
热线:0579-87138766